

我市开展涉挥发性有机物行业企业专项互查执法检查

本报讯(记者 张世彬)7月8日上午,新乡市生态环境局召开涉挥发性有机物行业企业专项互查工作动员部署会议。新乡市生态环境局党组成员、生态环境综合行政执法支队支队长李红杰出席会议并对互查工作进行动员部署。

会议要求执法人员要高度重视互

查工作,要根据《河南省生态环境厅办公室关于开展全省涉挥发性有机物行业企业专项执法检查的通知》和《新乡市生态环境局开展涉挥发性有机物行业企业专项互查工作》要求,对重点区域化工、工业涂装、包装印刷、汽车维修及其他涉挥发性有机物行业企业VOCs排放情况进行现场检查。

据悉,本次互查活动共3天,共抽调相关县(市、区)25人组成8个工作组,着重查看自动监控设施是否正常运行,是否存在不通过治理设施直排或偷排等环境违规违法行为,环境管理台账记录情况等,指导帮扶企业全面提升环境管理水平、治污水平,有效减少污染物排放。

话剧《青年吴祖泰》原阳首演

本报讯(记者 张世彬)“愿以吾辈之青春,共筑人工天河之奇迹”。7月7日,记者了解到,日前由中共原阳县委宣传部、县文化广电和旅游局主办,县演艺有限责任公司、河南大学新闻与传播学院联合演出的大型原创现代话剧《青年吴祖泰》,在原阳县文化艺术中心成功首演。

据了解,为弘扬传承红旗渠精神,原阳县对吴祖泰事迹进行了深度发掘。吴祖泰是原阳人,是为修建红旗渠牺牲的第一人,也是唯一的外乡人。该剧由河南大学谷小龙教授编剧执导。

该剧以最能表现吴祖泰精神世界的设计图、结婚证和通知函为主线,运用串讲人、蒙太奇、时空对话等表现手法,塑造了一个有情怀、有担当、有作为的青年吴祖泰形象,体现了吴祖泰同志“学以报国实干笃行、披荆斩棘拼搏进取、克难攻坚匠心铸魂”的诚挚情怀,激励青年干部承接时代之责,勇于担当有为。

该剧整场演出持续70分钟。令人震撼的舞台呈现,打动人心的精彩演绎,向人们展开了一幅跨越几十年的画卷,生动地再现了吴祖泰的奋斗和心路历程,他坚定的信仰、崇高的信念和执著的追求感人至深,令人久久难以忘怀,心中敬意油然而生。

演出结束时,谢幕现场,全场观众掌声久久不息。“演得很好,很真实,以前了解学习过吴祖泰的故事,也去过红旗渠,但是这种现场话剧的形式让人觉得更加身临其境,帮助我们对吴祖泰了解得更加深入,非常震撼。”演出结束后,一名现场观众说。

阳光公益 最美微笑

本报讯(记者 申长明)7月10日,记者从牧野区残联了解到,为进一步推进“豫·爱同行”志愿助残项目,牧野区残联携手爱心企业新乡市冰熊科技有限公司,在牧野区的王村镇、牧野镇、和平路办事处、北干道办事处等4个涉农镇办,联合举办了“阳光公益 最美微笑”免费拍照公益活动,用相机记录下残疾人朋友们的幸福笑容。

据了解,此次公益拍摄活动在牧野区的4个涉农镇办的多个村庄及社区同时展开。志愿者们不畏酷暑,深入各个活动现场,用相机记录下残疾人朋友们的幸福笑容。在中马坊村、西马坊村等多个村落,随着相机快门的“咔嚓”声响起,一幕幕温馨而美好的画面被永久珍藏。

此次活动旨在通过为牧野区涉农镇办的残疾人朋友提供免费证件照拍摄服务,不仅满足了他们生活中的实际需求,更鼓励他们以更加自信的姿态面对生活,展现自我风采。每一张精心拍摄并现场打印的照片,都是对残疾人朋友的一份鼓励与祝福,传递着社会的深切关怀。

牧野区残联相关负责人表示,未来将继续携手社会各界爱心力量,持续深化“豫·爱同行”志愿助残活动,将更多的关爱与温暖送达至牧野区的每一个角落。

预防交通事故 共筑平安防线

新乡交警文艺轻骑兵交通安全巡回宣讲演出活动在新飞公司车间举行

本报讯(记者 申长明)为普及交通安全常识,提高广大群众的交通安全意识和文明意识。7月9日,新乡交警文艺轻骑兵交通安全巡回宣讲演出活动在河南新飞智家科技有限公司(简称新飞公司)车间内精彩上演(如图),交警文艺轻骑兵用文艺表演的形式把普法知识送到企业工人们的面前,同时也点“靓”了群众的夏日文化生活。

当天晚上,在位于新飞公司车间的演出现场,到处洋溢着节日般的热烈气氛,在“交通安全大篷车”前座无虚席。晚上7时30分许,活动在情景歌曲表演《我相信平安一定能实现》中拉开帷幕,豫剧《穆桂英挂帅》、歌曲《越走路越宽》、小品《交通你我他》等精彩节目轮番上演。活动还设置了交通安全有奖竞猜环节,播放了交通安全警示教育片。交警文艺轻骑兵精彩的演出,赢得了现场观众的阵阵喝彩和热烈掌声,大家不时拿出手机记录、分享精彩瞬间。在1个多小时的演出中,交警文艺轻骑兵带着浓浓爱心,为观众们呈现了一场富有特色的交通安全



全文艺宣传盛宴。在现场观看演出的工人马芳梅激动地对记者说:“炎炎夏日里,我们既能看文艺节目还能学到很多的交通安全知识,这种交通安全巡回宣讲演出活动真的挺好。”

据了解,这是新乡交警文艺轻骑兵组建成立以来,面向广大群众开展的第16场演出。这支特色宣传队伍自去年8月初,正式亮相以来,带着护航百姓出行、祝福万家平安的爱心与使

命,进企业、进社区、下农村,以群众喜闻乐见的歌舞、戏剧、小品、山东快书、互动体验等形式,开展巡回宣讲演出,影响教育超过百万人次。据统计,文艺轻骑兵宣讲过的村庄、企业和社区,截至目前没有出现重大交通事故,不仅有效预防了交通事故发生,保障了群众出行平安,也进一步密切了警民关系,促进了社会和谐稳定,赢得社会各界群众的一致好评。

全方位宣传 全链条整治

卫辉市持续推进电动自行车安全隐患全链条整治活动

本报讯(记者 刘志松)7月10日,记者从卫辉市获悉,为进一步加强电动自行车消防安全管理,营造良好的消防安全宣传氛围,连日来,卫辉市消防救援大队(以下简称消防大队)立足辖区实际,采取多种措施,全方位开展电动自行车消防安全宣传,持续推进电动自行车安全隐患全链条整治活动。

“走街串巷”传授防火经。消防大队组织宣传人员深入电动自行车销售点(如图),维修点、沿街商铺、居民小区等场所,通过发放电动自行车安全使用知识手册向商户、居民普及消防安全知识,重点从电动自行车火灾隐患入手,就电动自行车起火的危害、为什么易造成人员伤亡、如何防范电动自行车火灾、发生火灾如何自救以及居民在电动自行车充电过程中应注意的事项等方面进行深入的剖析和讲解。

“宣传阵地”实现全覆盖。消防大队积极对接市融媒体中心依托卫辉电



视台、微信公众号等途径向广大群众推送电动车火灾案例及火灾防范等消防安全知识。同时,利用汽车站候车室、公交车广告屏等媒介高频次播放消防安全提示字幕及电动车消防安全宣传视频。

“张贴海报”提醒防火灾。消防大队组织宣传人员深入居民小区、人员

聚集地等地方通过张贴电动自行车火灾防范提示海报,提醒群众电动车违规停放、电动车上楼、“飞线”充电引发火灾的危险性。同时,协调各乡镇在主干道、村广场等张贴海报,有效扩大了消防安全教育范围,进一步提升全民消防安全意识,让电动自行车消防安全知识更加深入人心。